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 )استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است(
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  در میان موارد زیرچند عبارت درست است؟

 هستند. درشت مولکولهمگی  ، سلولز و انسولینتفلونآ( 

 باشد.می شش ضلعیهای حلقهاست که دارای  پلیمرنوعی  نشاسته گندمب( 

 شود.تولید می پنبه های تولیدی در جهان ازاز لباس حدود نیمیپ( 

 به یکدیگر ساخته شده است. مولکول سلولزاز الیافی تولید شده که از اتصال شمار بسیار زیادی  پنبه ت(

1)1                                        2)2                                     3)3                                 4)4 
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ی
ست

ت ت
الا

سو
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 (=g.mol 12, C= 1H:-1)کدام گزینه درست است؟

 متیل هپتان است. -3-کلرودی  -3،2، کلرگاز نام فراورده واکنش                    با ( 1

 است. 5برابر  هیدروژنبه جرم  کربنجرم ، نسبت متیل بوتان -2در ساختار ( 2

 آید.به دست می هیدروکربنی سیرشدهسولفوریک اسید، ر در مجاورت کاتالیزگ آب به اتنبا افزودن ( 3

 آزادشده در هوای معدن است. گاز اتاناغلب به دلیل تجمع  سنگزغالدر معادن  انفجار( 4

2 
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  ؟گزینه هستند به ترتیب کدام Z و  Y, Xجدول با توجه به

1)1/0  ،6/1  ،1 

2)45/0  ،45/1  ،1 

3 )1/0 ،5/1  ،95/0  

4 )45/0 ،25/1  ،05/1 

 

8 6 4 2 0 
 زمان

 غلظت         

5/0 X 35/0 2/0 0 A 

1 15/1 Y 9/1 5/2 B 

Z 9/0 7/0 4/0 0 C 
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 اضافی است( Bمورد در ستون  3)مشخص کنید. Bستون را در  A ستونمربوط به هر یک از موارد  پاسخ
 

 Bستون  Aستون

 .را در بین عناصر دوره سوم دارد پذیریکمترین واکنش که عنصری( 1

 .رسدمی آرایش گاز نجیبکه کاتیون آن به واسطه نخستین فلز ( 2

 دهد.تجزیه هیدروژن پراکسید را دردمای اتاق افزایش می سرعت (3

 وجود دارد و خاصیت ضد سرطانی دارد. فرنگیگوجه هندوانه ودر ( 4

 .شوددر نقاشی استفاده می رنگ قرمزترکیبی که به عنوان ( 5

 

 لیکوپن

3O2Al 

Ti 

3O2Fe 

KI 

 بنزوئیک اسید

Sc 

Si 
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  2ادامه سوالات در صفحه 75/2

  

 

 



 ردیف سوالات بارم

1 

 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

 کنند.را در ................. نگهداری می فسفر سفیدآ( 

 است. آن .................. آنتالپی سوختنهیدروکربن بیشتر باشد  تعداد کربنب( هر چه 

 است.در آن  به دلیل وجود ....................... آناناسپ( بو و طعم خوش 

 هستند. های محلول در ....................از ویتامین A و Kت( ویتامین 

5 

2 

 .را بنویسید نادرستموارد  شکل درستدرستی و نادرستی هر یک از موارد زیر را مشخص کنید و 

 یابد.می افزایشمنحنی تغییرات شعاع اتمی شیب آ( در یک دوره 

 با محیط مبادله می کند. ثابت فشاربا گرمایی است که در  ارزهمهر واکنش  تغییر آنتالپیب( 

 رسد.به بدن می دما شدنفرایند همانرژی موجود در شیر         در  عمدهبخش  پ(

 هم بستگی دارد. مقدار مادهبه  نوع مادهیک ماده علاوه بر  ویژهت( ظرفیت گرمایی 

 کنیم.استفاده می هیدروکسیدسدیم از محلول  2Fe+برای شناسایی کاتیون  (ث

6 

1 

 به سوالات پاسخ دهید. با توجه به آن  دهد.ها را در آب نشان میها و آلکانپذیری الکلمیزان انحلالداده شده زیر هاینمودار 

 باشد.می  aمادهزیر یک از ترکیبات داده شده بنویسید کدام باذکر دلیلآ( 

  1- 10H4C 2- HO9H4C 

 

 

 با هم مقایسه کنید. تینررا در  cو  bپذیری مواد ب( انحلال
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 ول بر مول است؟ژچند کیلو               واکنش ، آنتالپی پیوند HΔاستفاده از جدول آنتالپی پیوندهای داده شده و با 

 

 

 
 

C      C C      C Br      Br پیوند 

 (Kj.mol-1) آنتالپی پیوند 193 348 614
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  سوالات زیر پاسخ دهید: های ساختاری داده شده بهبا توجه به فرمول

d c b a 

   

 

 

 
 
 
 
 

 

  

 را بنویسید. bو  aهای آ( نام ترکیب

 را بنویسید. cب( نام و یک کاربرد پلیمر حاصل از ترکیب 

 .رسم کنیدرا  ترکیب d شدنحاصل از پلیمر خط -نقطهپ( ساختار 
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  3ادامه سوالات در صفحه 5/6

C     Br 

C2H4(g) + Br2(g)             C2H4Br2(g)           ΔH = -93 Kj 

 

a 

b 

c 

 

CH3CH2CH2CH(C2H5)2 

  

C°60  

 



 ردیف سوالات بارم
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 -14H6C ،1-Kj.mol 1/4191(g) گازیهگزان  سوختن آنتالپی و -14H6C ،1-Kj.mol 5/4159(l) مایعهگزان  سوختن آنتالپی

 را طبق معادله زیر حساب کنید. مایع به گازهگزان  گرم 10تبخیر  ΔH، است. با استفاده از قانون هس
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 زیر است: برای یک واکنش فرضی،نمودار غلظت برحسب زمان به صورت

 واکنش را بنویسید. معادله موازنه شدههای نمودار، آ( براساس داده

 
 

 های زمانی در بازه Bماده  سرعت متوسط مصرفب( از مقایسه 

 می گیرید؟ اینتیجهچه  پنجمو  اولثانیه  100
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 داده شده است با توجه به شکل به سوالات مطرح شده پاسخ دهید.بخشی از ساختار مولکول سازنده یک پلیمر در شکل زیر نشان 

 این مولکول را مشخص کنید. واحدهای سازنده آ(

 

 

 باشد؟می کدام دسته از پلیمرهااین پلیمر جزو ب( 

 این پلیمر از چه نوعی است؟ های بین مولکولینیرو( پ
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 HΔرسیده است.          حل شده است و دمای آن به         درون گرماسنج با دمای   کیلوگرم آب یکدر  3SOگرم  35

 نظر شود(اولیه صرفشونده حل )از گرمای جذب شده توسط دیواره واست؟ کیلوژول بر مولواکنش زیر تقریبا چند 
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  4ادامه سوالات در صفحه 75/4

 

C6H14(l)                C6H14(g) 

 

SO3(g) + H2O(l)                H2SO4(aq) (cH2O = 4.2 J.g-1. °C-1, S= 32 , O =16 : g.mol-1) 

(H = 1 , C =12 :gr.mol-1) 

 C°25  C°03   



 ردیف سوالات بارم
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 به سوالات زیر پاسخ دهید:

 پلیمر مورد نظر را به دست آورید. کربن هایتعداد اتماست،  مولکول اتنجرم مولی یک  برابر 750 اتنپلییک  جرم مولیآ( 

 

 

 ب(

 را رسم کنید. این استر فرمول ساختاری ،کندبراثر آبکافت متانول تولید می  2O8H4Cاستری به فرمول مولکولی  -1 

 

 ؟است ایزومربا این استر  اسید آلیکدام  -2
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باتوجه به . دهدنشان میهای جهان است بیوتیکآنتی ترینپرمصرف  یکی ازسیلین را که شکل مقابل ساختار مولکول آموکسی

 سوالات پاسخ دهید. ساختار این مولکول به

 این ترکیب را بنویسید. فرمول مولکولیآ( 

 

 دارد؟ ناپیوندی زوج الکترونب( این ترکیب چه تعداد 

 

 این ترکیب را به دست آورید. تعداد پیوندهای اشتراکیپ( 

 

 که دور آنها خط کشیده شده را بنویسید. های عاملینام گروهت( 
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 بازدهدست آمده است. )مطابق شکل( به زیر موازنه نشدهدر آزمایشگاه از واکنش  gr.L 1/1-1چگالی با 2COگاز  لیترمیلی 448

 این واکنش را محاسبه کنید. درصدی
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 نمره
 : احمدزادهموفق و سربلند باشید

 

 

 

 

 

CaCO3(s) + HCl(aq)             CaCl2(aq) + CO2(g) + H2O(l)         

 %80با خلوص  3OCaC گرم 2

 آب

 2COگاز

(H = 1 , C =12:gr.mol-1) 

(C =12 , O =16 , Ca = 40 :gr.mol-1) 
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  3O2Feت(لیکوپن                 ث(                  KIپ(                 Scب(                      Si( آ

 هر مورد

4 

 
 

1 
 ت( چربی             اتیل بوتانوات ( پ                بیشتر (بآب                 (آ

 هر مورد 

5 

 

2 

 .را بنویسید نادرستموارد  شکل درستدرستی و نادرستی هر یک از موارد زیر را مشخص کنید و 

  یابد.می کاهشمنحنی تغییرات شعاع اتمی شیب در یک دوره  نادرستآ( 

  با محیط مبادله می کند. ثابت فشاربا گرمایی است که در  ارزهمهر واکنش  تغییر آنتالپی درستب( 

  رسد.به بدن می گوارش و سوخت وسازفرایند انرژی موجود در شیر         در  عمدهبخش  نادرست پ(

  بستگی دارد. نوع ماده فقط بهیک ماده  ویژهظرفیت گرمایی  نادرست( ت

  کنیم.استفاده می سدیم هیدروکسیداز محلول  2Fe+برای شناسایی کاتیون  درستث( 

6 

1 
 

کربن بخش قطبی آنها بر بخش غیر قطبی غلبه کرده با ایجاد پیوند  5ها تا چون یک الکل است و الکل   OH9H4C (آ

  شوند.آب حل مینی در ژهیدرو

   باشد بیشتر است.تر شدن بخش هیدروکربنی)که غیرقطبی است( در تینر که غیر قطبی میبه علت بزرگ Cانحلالپذیری ب( 

 شود.درست در نظر گرفته میکند هم آموز اشاره کرد به شبیه شبیه را در خود حل میاگر دانش

7 
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 -   هامجموع آنتالپی پیوند فراورده          
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 اتیل هگزانb(3-                        )دی متیل هپتان (                               ترکیب  -5و2) aآ( ترکیب  

 ب( پلی استیرن                 در تهیه ظروف یکبار مصرف

 پ( 
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5/0  5/0  5/0  

52/0  

25/0  

25/0  

52/0  

C°60  

5/0  

5/0  

5/0  

52/0  

52/0  

5/0  

ΔH = هادهندهمجموع آنتالپی پیوند واکنش  

ΔH = 1ΔHC=C + 4ΔHC-H + ΔHBr-Br    -   1ΔHC-C + 4ΔHC-H + 2ΔHC-Br 

ΔH = 614 +193  -   348 + 2ΔHC-Br    = -93 

 

ΔHC-Br = 276Kj.mol-1 25/0  

5/0  

 
5/0  

25/0  25/0  

25/0  25/0  

 

25/0  
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  (آ
 

دهد با پیشرفت واکنش سرعت واکنش ثانیه پنجم است که نشان می 100ثانیه اول بیشتر از  100بازه زمانی ب( سرعت در 

 یابد.کاهش می
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1 

 آ( 

 

 

 

 

  پ( هیدروژنی آمیدهاپلی (ب
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 شود می -48چون واکنش گرماده است 
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 آ( 

 

 

 

 

 

 -1ب( 

 
 
 
 تانوئیک اسیدوب -2
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25/2 

 زوج 15    زوج 1زوج و به ازای هر نیتروژن  2به ازای هر اکسیژن و گوگرد  ب( S3N5O51H41Cآ( 
 

 های آمید وآمینی و هیدروکسیل هر مورد ت( گروه                                                                 پ( 
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5/0  

5/0  

5/0  A +2B        C 

52/0  

C6H14(l) +
𝟏𝟗

𝟐
 O2        6 CO2 +7 H2O 

C6H14(g) +
𝟏𝟗

𝟐
 O2        6CO2 +7 H2O 

ΔH1=-4159.5 

ΔH2=-4191.1 

C6H14(l) +
𝟏𝟗

𝟐
 O2        6CO2 +7 H2O 

6CO2 +7H2O        C6H14(g) +
𝟏𝟗

𝟐
 O2          

ΔH1=-4159.5 

ΔH´2=4191.1 

C6H14(l)              C6H14(g) 

ΔH=ΔH1 + ΔH´2=-4159.5 + 4191.1=31.6 Kj 

10grC6H14 ×
𝟏𝐦𝐨𝐥

𝟖𝟔𝐠𝐫
 × 

𝟑𝟏.𝟔

𝟏𝐦𝐨𝐥
 = 3.67Kj

 
 25/0  

25/0  

5/0  

 
 

52/0  52/0  

52/0  

35grSO3 × 
𝟏𝐦𝐨𝐥 𝐒𝐎𝟑

𝟖𝟎𝐠𝐫 𝐒𝐎𝟑
 × 

𝚫𝐇

𝟏𝐦𝐨𝐥
 = mcΔθ mc𝚫𝛉 = 103× 4.2 × 5 =21Kj 

ΔH= 
80×21

35
 =48 

52/0  

52/0  

25/0  

 

nCH2=CH2(g)                 (   CH2CH2  )  

n = 
جرم مولی پلیمر

جرم مولی اتن
               n=750                2= تعدادکربنn = 1500 

5/0  

52/0  

52/0  

52/0  

52/0  

52/0  

5/0  

5/0  

14 × 4 + 15 + 10 + 9 + 2 

2
= 46 5/0  52/0  

52/0  

n 

5/0  

 



 

25/2 
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2gr CaCO3 × 
𝟖𝟎𝐠𝐫𝐂𝐚𝐂𝐎𝟑

𝟏𝟎𝟎𝐠𝐫𝐂𝐚𝐂𝐎𝟑
 ×  

𝟏𝐦𝐨𝐥𝐂𝐚𝐂𝐎𝟑

𝟏𝟎𝟎𝐠𝐫𝐂𝐚𝐂𝐎𝟑
 × 

𝟏𝐦𝐨𝐥𝐂𝐎𝟐

𝟏𝐦𝐨𝐥𝐂𝐚𝐂𝐎𝟑
 × 

𝟒𝟒𝐠𝐫𝐂𝐎𝟐

𝟏𝐦𝐨𝐥𝐂𝐎𝟐
 × 

𝟏𝟎𝟎𝟎𝐦𝐥

𝟏.𝟏𝐠𝐫
 = 640ml 

52/0  52/0  52/0  52/0  

52/0  52/0  

52/0  

=
𝟒𝟒𝟖

𝟔𝟒𝟎
×100 =70% 

52/0  

CaCO3(s) +2 HCl(aq)             CaCl2(aq) + CO2(g) + H2O(l)         

 بازده درصدی

52/0  
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